



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791769198001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA PAREDES VELASCO IMPARVE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VELASCO CHAVEZ ADRIANA PAOLA

CONTADOR:

MEJIA BARRERA JOSE VINICIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

02/04/2001

FEC. CONSTITUCION:

02/04/2001

FEC. INSCRIPCION:

02/04/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORES, PARTES Y PIEZAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: LA MAGDALENA Calle: PURUHA Número: OE5-68 Intersección: MARIA DUCHICELA Oficina: PB Referencia ubicación: A CUADRA Y MEDIA DEL MERCADO LA MAGDALENA Telefono Trabajo: 022655371 Celular: 099665103 Email: gerencia@imparve.com Telefono Trabajo: 022644065

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- MPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

3

VICTOR TREUTABLE

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICH!NCHA

CERRADOS:

2

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: HGMU140408

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora; 05/10/2012 09:17:48

Página 1 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791769198001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA PAREDES VELASCO IMPARVE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/06/2010

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORES, PARTES Y PIEZAS. VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORAS. INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE REDES. VENTA AL POR MENOR DE ARTEFACTOS ELECTRODOMESTICOS. ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL ANALISIS, DISEÑO Y PROGRAMACION DE SISTEMAS. VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DEPORTIVOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: LA MAGDALENA Calle: PURUHA Número: OE5-68 Intersección: MARIA DUCHICELA Referencia: A CUADRA Y MEDIA DEL MERCADO LA MAGDALENA Oficina: PB Telefono Trabajo: 022655371 Celular: 099665103 Email: gerencia@imparve.com Telefono Trabajo: 022644065

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 02/04/2001

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE S.A

FEC CIERRE! FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE EQUIPO DE INFORMATICA COMPUTADORAS. ACTIVIDADES DE CAPACITACION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: LA MAGDALENA Calle: PURUHA Número: OE6-54 Intersección: AV. MARISCAL SUCRE Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA ESCUELA ROBERTO CRUZ Telefono Trabaio: 022644065 Fax: 022642992 Celular: 099665103 Email: karlavelasco@imparve.com

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 14/06/2010

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE S.A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONDUCTOR.

ALQUILER DE AUTOMOVILES, CAMIONES, SIN CONDUCTOR.

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR DE VEHICULOS AUTOMOTORES, PARTES Y PIEZAS.

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ACCESORIOS, PARTES Y PIEZAS PARA ÆRONAVÆS,

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

GUITO

VAUSUTABIO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENYAS INTERNAS

Usuano: HGMIU140408

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 05/10/2012 09:17:48

Página 2 de 3





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791769198001

RAZON SOCIAL:

IMPORTADORA PAREDES VELASCO IMPARVE S.A.

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: LA MAGDALENA Calle: PURUHA Número: OE5-68 Intersección: MARIA DUCHICELA Referencia: A CUADRA Y MEDIA DEL MERCADO LA MAGDALENA Telefono Trabajo: 022655371 Celular: 099665103 Email: gerencia@imparve.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 03/12/2001

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE S.A.

FEC. CIERRE:

04/02/2004

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION VENTA AL POR MENOR DE ELECTRODOMESTICOS VENTA AL POR MENOR DE ARMAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PASTAZA Cantón: PASTAZA Parroquia: PUYO Barrio: LIBERTAD Calle: CESLAO MARIN Número: S/N Intersección: MANABI Referencia: CERCA AL COLEGIO SAN VICENTE FERRER Oficina: PB Telefono Domicilio: 03883627 Email: imparve@porta.net

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 04/02/2009

NOMBRE COMERCIAL:

IMPARVE

FEC. CIERRE:

14/06/2010

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONDUCTOR.
VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DEPORTIVOS.
VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS.
VENTA AL POR MAYOR DE VEHICULOS AUTOMOTORES, PARTES Y PIEZAS.
ALQUILER DE AUTOMOVILES, CAMIONES, SIN CONDUCTOR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

HGMU140408

Usuario:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: LA MAGDALENA Barrio: LA MAGDALENA Calle: PURUHA Número: OE6-54 Intersección: AV. MARISCAL SUCRE Referencia: A MEDIA CUADRA LA ESCUELA ROBERTO CRUZ Telefono Trabajo: 022644065 Fax: 022642992 Celular: 099665103

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 05/10/2012 09:17:48

Página 3 de 3



CIGS TRIBUTARIOS